
 

 

 

Conselho Municipal do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização de Profissionais da Educação 

Ata nº: 02 Data: 29/08/2024 Horário: 14h Local: Auditório do Paço Municipal de 

São Bento do Sapucaí 

Pauta: Eleição de novo presidente, aprovação do Currículo Municipal de 2022, revisão da Matriz 

Curricular e apresentação dos resultados do Fundeb.  

 Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, 

reuniram-se no Auditório do Paço Municipal de São Bento do Sapucaí os membros do Conselho 

Municipal de Educação, conforme segue lista de presença em anexo, para reunião ordinária. 

Dando continuidade aos debates anteriores, sobre a reestruturação deste conselho, sendo de 

entendimento a necessidade de que todos os membros estejam atualizados e ativos, o Sr. 

Secretário Municipal de Educação, João Pedro Venâncio, apresenta os novos membros, nomeados 

pelo Decreto Municipal nº4.433/24. Diante da nova composição, para que possa dar continuidade 

à atuação do colegiado, considerando a saída da Sra. Thais Bernardes, até então presidente do 

conselho, procedeu-se com votação para escolha de novo presidente. Em votação, por 

unanimidade, a Sra. Luciana Araújo de Souza, representante de pais de alunos, foi escolhida como 

nova presidente, e a Sra. Sílvia Maria Rennó Dias, diretora representante de escola pública 

estadual, é escolhida como vice-presidente. Após escolha dos presidentes, é trazido para análise e 

debate a Matriz Curricular do Município, bem como o Currículo Municipal. De comum acordo, os 

documentos são disponibilizados em vias digitais, e é feita votação digital para aprovação de 

ambos. Considerando que a matriz curricular corresponde à legislação vigente, bem como o 

Currículo Municipal está em conformidade à BNCC e ao Currículo Paulista, ambos são aprovados 

por unanimidade por este conselho. Por fim, encaminhando ao último item da pauta, é 

apresentado o resultado da rede pública municipal no último IDEB (Índice de Desenvolvimento 

da Educação Básica), sendo alcançada a nota inédita de 7,2. A direção escolar e a equipe da 

Secretaria Municipal de Educação explicam que se trata de uma grande conquista, uma vez que a 

média nacional é 5,8 e a maior nota anterior deste município foi 6,1. Desta forma, o município 

cresceu 1,1, não apenas compensando o déficit gerado pela pandemia, como o ultrapassando, 

classificando-se empatado em primeiro lugar com Atibaia, com a maior nota do Vale do Paraíba e 

Região Bragantina. Por fim, para encerrar, fica acordado que, para garantir maior participação dos 

membros, a próxima reunião ordinária acontecerá no período da manhã. Também é acordado que 

a reunião acontecerá na escola rural do Bairro do Paiol Grande, como estratégia para estreitar a 

atuação do conselho com a realidade e a rotina escolar, sobretudo das rurais, sendo solicitado que 

a Secretaria Municipal de Educação oferte transporte na próxima reunião para que os membros se 

desloquem até a escola rural. Não havendo mais nada a tratar, eu, João Pedro Venâncio, Secretário 

Municipal de Educação, encerro esta ata, apresento-a em formato digital aos demais membros do 

Conselho, anexa lista de presença, sendo aprovada é lavrada por mim juntamente com a 

presidente deste conselho. 

 

 

 

_________________________ 

Presidente do Conselho 

Municipal de Educação 

_________________________ 

Secretário Municipal 

de Educação 
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